11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 84

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.02.2012 00:51:03

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.02.2012 14:44:46

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/255997/answer/256477




PacmpocTpaHeHnue mpoiecca ypoTelualbHOTO paka UAET IT0 MOYETOYHHKY U B JIOXaHKY, HO HUKAK He
B mmapeHxuMe. B Teyenue 1 roma Hamo menaTh 1 pa3 B 3 MecsIa HCTOCKOIHIO.



